Maserati GranCabrio MY18
UCTO DISENADO BAJO LICENCIA

Imagen de solo referencia. Los estilos y color(es) pueden variar

MASERATI

- Recomenda
- Peso maxin
- Debe ser ensamblado po

Imégen de referencia

MANUAL";.DE PROPIEDAD

Con instrucciones de ensamble

Lea cuidadosamente el manual antes de usar el producto
Por favor conserve este manual para futuras referencias. Este contiene

informacion importante para usted. Antes del primer uso cargue la bateria por

un tiempo de 4 - 6 horas.




\ Acerca de su nuevo vehiculo

A7
!
MASERATI
“Maserati” y el disefio del producto interno son sujetos a la proteccion

de propiedad intelectual de Daimler AG. Estos son usados por:
Pinghu Little Sun Childs Vehicles CO.,LTD

Especificaciones

Edad sugerida: 3 afios +

Bateria: 12V4.5AH x1 o
12V7AH x1

Tiempo de carga: 8~12 horas

Carga: Entrada: Voltaje local

Salida: 12V1000mA

12V1000mA
Peso Maximo: Hasta 35 kg
Medidas del auto: 122*72*49.5 CM
Velocidad: 3~5 km/h

INFORMACION DE LA BATERIA

el as baterias NO recargables no deben ser recargadas.
oSi las baterias removibles ya han sido usadas, deben ser recargadas unicamente
bajo la supervision de un adulto.
e Remueva las baterias recargables del producto antes de iniciar la carga.
eNo mezcle baterias nuevas con usadas. No mezcle diferentes tipos de
baterias: alcalinas, estandar (carbon-zinc) o recargables (nickel-cadmium).
einserte las baterias tal y como lo indica el interior del compartimiento, positivo con
positivo y negativo con negativo.
eRemueva las baterias durante largos periodos de no uso. Siempre remueva las
baterias gastadas del producto. La corrosion de las baterias puede causar dafios
en este producto. Disponga siempre de baterias seguras.
eNunca corte el circuito de las terminales de la bateria.




Nombre Cantidad
1 Parabrisas 1
2 Asiento 1
3 Volante 1
4 Espejos retrovisores 2
5 Ruedas 4
6 Rines 4
7 Control remoto 1
8 Cargador 1
9 Llave auxiliar 2
A/F Empaques @12 6-7
B Tuercas M10 4-5
C Tornillos M4x12 2-4
D Tornillo M5 1
E Tuerca M5 1

Herramientas requeridas para el ensamble:

2

Destornillador Llave auxiliar
(no incluido) (incluido)




Diagrama de partes

NOTA: Algunas de las partes
aqui mostradas deben ser
ensambladas en ambos lados ?

del vehiculo.



4 . )
A&

PREVENCION DE HERIDAS Y MUERTE:

eNUNCA DEJE EL NINO SIN LA SUPERVISION DE UN ADULTO.

Cuando el nifio esté en el vehiculo nunca lo pierda de vista.

oEste juguete debe ser usado con precaucién y habilidad. Las colisiones y
caidas pueden causar danos al usuario o a terceros.

oEl equipo de proteccidn siempre debe ser usado.

oNo usar en avenidas, calles inclinadas, escaleras, piscinas u otras fuentes
de agua.

eUsar zapatos siempre y permanecer sentado.

eNo debe ser usado en el trafico.

®Este juguete no es recomendado para nifios menores a 36 meses de
edad. El peso maximo del usuario debe ser de 35 kg.

\oEste juguete no tiene freno. )

e PELIGRO DE ASFIXIA! NO recomendado para nifios menores a 36
meses.

e SE REQUIERE DE UN ADULTO PARA EL ENSAMBLE.

Reglas para una conduccién segura

eMantenga el nifio en areas seguras de conduccion:
eNunca use este juguete en calles cercanas a vehiculos, césped o cerca a escaleras,
piscinas u otras fuentes de agua.
eUse Unicamente en superficies planas como el interior de su casa, jardines o patios.
eNunca conducirlo en la oscuridad. El nifio podria encontrar obstaculos inesperados
y causarle un accidente. Opere el vehiculo Unicamente durante el diay en un area
apropiada.
o Nunca debe cambiar el circuito o adicionar otras partes eléctricas.
® Revise periddicamente alambres y conexiones del vehiculo.
oNo permita que el nifio toque las llantas o que esté cerca de ellas cuando el vehiculo
esté en movimiento.
eEste vehiculo cuenta con cinturén de seguridad ajustable. Por favor indique al nifo
como usarlo antes de conducir el vehiculo; garantice la seguridad del nifio.



Instrucciones de operacion

(A) Instalacion de las llantas delantera y trasera

Voltee el carro
1. Pongaunempaque @12 en el frente del eje

2. Instale la llanta delantera

3. Ponga un empaque @12 de nuevo después de poner la llanta

4. Use la llave auxiliar para fijar una tuerca M10 W%, - - -

5. Instale el rin ‘ \ TN 5

Instale la llanta trasera en el eje del motor
Ponga un empaque @12 en el eje
Use la llave auxiliar para fijar una tuerca

. Instale el rin.
se las mismas instrucciones para instalar las llantas del otro lado.

6.
7.
8.
9
U



Instrucciones de operacién
(B) Instalacion del volante, espejos y parabrisas

uhw N

Remueva el tornillo M5*37 y tuercas M5, luego conecte el cable
del volante con el cable principal.

Instale el volante hasta final de la varilla de direccién; alinee el
agujero del volante con el agujero de la varilla de direccién.
Inserte el tornillo M5*37

Gire la tuerca M5 del otro lado

Inserte el Espejo retrovisor en el agujero del lado derecho y en el
agujero del lado izquierdo del automdévil (asegurese que los
espejos tienen un lado derecho y otro izquierdo)

Fije el parabrisas en los agujeros del automdvil indicados en la
imagen.




Instrucciones de operacion

(C) Conexion de la bateria

1. Busque el cable principal de poder e inserte el plug-in en el enchufe
correspondiente del recibidor.

(D) Instalacién del asiento

1. Ubique el asiento en su respectivo lugar.
2. Fije el asiento con los tornillos M4*12



Instrucciones de operacion

(E) Funcionamiento

1. Pedal: Pise el pedal y el auto se movera cuando lo accione. Suelte
el pedal y el auto de detendra lentamente.
2. Interruptor de cambio: Cambie la direccidn del auto hacia Adelante
— hacia atras.
3. Botodn de sonido/musica: Presione para que la musica suene
4. Tablero de control:
@




Instrucciones de operacion

5. Botdn de encendido: Mantenga presionado durante 3 segundos
para encender y apagar el auto.

6. Radio FM: Para encender el radio presione el botén durante 2-3

segundos. La luz del botdn alumbrara y buscara automaticamente

la frecuencia. Cuando la busqueda esté completa, el botdn dejard

de alumbrar.

Botdn de musica: Encienda la musica

Botdn de velocidad alta: Cambie la velocidad del auto para que

vaya mas rapido.

9. Botdn de velocidad baja: Cambie la velocidad del auto para que
vaya mas lento.

10. Botdn de luz: Encienda y apague la luz

11. Altavoz Bluetooth: Conecte los audifonos y el Bluetooth y podra
escuchar musica en el auto.

12. Ultima cancién: cambie canciones y mantenga oprimido para
aumentar el volumen.

13. Prdéxima cancion: Cambie canciones y mantenga oprimido para
bajar el volumen.

14. Indicador de carga: Se vera el nivel de carga de la bateria con el fin
de ser cargada a tiempo.

15. Enchufe de carga

16. USB

© N



Uso del control remoto

NOTA: Este producto no incluye baterias AAA (1.5v)
Solo permita que un adulto use el control remoto.

Frecuencia
Adelante/atras /

A9 9 0O

Velocidad Nivelde  Izquierda

velocidad Derecha

Manual de operacidn: Para usarlo por primera vez (o para reemplazar las
baterias) necesitara enlazar la frecuencia.

Retire el control remoto, levante la Puerta del compartimiento de la
bateria en la parte posterior del control e inserte dos baterias AAA.
Mantenga oprimido el botén de frecuencia por 2-4 segundos, vera una
luz led de baja velocidad intermitente.

Encienda el auto, la luz LED de baja velocidad seguira parpadeando
prolongadamente, entonces el enlace de frecuencia tendra éxito.

Si el enlace de frecuencia falla (luz LED de baja velocidad), retire las
baterias y repita los pasos 1 al 3.

Si el control remoto no estd en operacién después de 10 segundos, la
luz indicadora se apagara y entrara en modo de ahorro de energia.
Descripcion de los botones: Mdelante VAtras < Voltee a la izquierda
> Voltee a la derecha

S: Velocidad, P: Freno de emergencia, Al presionar la ejecucién se
detendrd, presione nuevamente y el freno se liberara.

NOTA: Las baterias no recargables no deben ser recargadas. No usar
diferentes tipos de baterias o mezclar baterias nuevas con usadas.

Inserte las baterias en la polaridad correcta. Las baterias gastadas deben ser
retiradas del juguete. Las terminales de alimentacidén no deben estar en corto
circuito.



Manija de arrastre y carga

COMO USAR LA MANIJA DE
ARRASTRE

1. Gire las ruedas de Soporte hacia
afuera.

2. Gire la manija de arrastre hacia
afuera.

3. Hale para mover el vehiculo.

NOTA: ESTA MANUJA ES OPCIONAL,
PUEDE QUE EL MODEJO DE SU
VEHICULO NO LA TENGA.

LA CARGA DE LA BATERIA DEBE SER REALIZADA
UNICAMENTE POR UN ADULTO.



CARGA

i{PRECAUCION! LA CARGA DE LA BATERIA DEBE SER
REALIZADA UNICAMENTE POR UN ADULTO.

® PREVENCION DE INCENDIOS Y CHOQUES ELECTRICOS:

- Use la bateria recargable y el cargados suministrados con su vehiculo.
NUNCA sustituya la bateria y el cargador con otra marca. Usar otra bateria
o cargados puede provocar incendios o explosiones.

- No use la bateria o el cargados para ningun otro producto. Esto puede
producir sobrecalentamiento, incendio o explosién.

- NUNCA modifique el Sistema del circuito eléctrico. La manipulacién del
Sistema eléctrico puede causar una descargar eléctrica, incendio,
explosién y dafiar permanentemente todo el Sistema.

- No permita el contacto directo entre los terminales de la bateria. Puede
ocasionar incendio o explosién.

- No permita ningun tipo de liquido en la bateria o en sus componentes.

- Gases explosivos pueden ser producidos durante la carga. No cargue en
presencia de materiales inflamables cercanos. Cargue la bateria en areas
ventiladas unicamente.

- Las baterias recargables solo deben cargarse bajo la supervisidon de un adulto
y deben ser retiradas del juguete antes de ser cargadas. jimportante! Antes
de usar el vehiculo por primera vez, la bateria debe cargarse durante 4-6
horas y no mas de 10 horas. Solo un adulto puede cargar la bateria. Revise
todos los tornillos, tuercas y cubiertas protectoras regularmente y ajuste de
ser necesario.

Reglas para una conduccion segura:
® Mantenga el nifio en areas seguras para conducir:
No use el vehiculo en carreteras, cerca de vehiculos automotores, en
espacios de césped, pendientes, escaleras, piscinas y otras fuentes de
agua.
® Use este juguete solo en superficies planas, dentro de casa, jardin o
patio.
® Nunca use el juguete en la oscuridad. El nifio podria encontrar
obstaculos inesperados y sufrir un accidente. Opere el juguete durante
el dia o en areas bien iluminadas.
® Nunca debe cambiar el circuito o agregar otras partes eléctricas.
® Inspeccione cables y conexiones periddicamente.
® No permita que el nifio toque las ruedas ni se acerque a ellas cuando
el automovil esté en movimiento.
NUNCA levante la bateria por los cables o el cargador, puede dafiarse y
provocar incendios. Levante la bateria por el estuche UNICAMENTE.



- Cargue la bateria en dreas secas UNICAMENTE.

Las partes de la bateria, terminales y accesorios relacionados
contienen plomo, compuestos y sustancias quimicas que pueden
causar problemas futuros de salud. Lavese siempre las manos después
de manipularlos.

No perfore la bateria. Esta contiene acidos y otros materiales que son
téxicos y corrosivos.

No abra el cargador. Los cables y circuitos expuestos Unicamente
pueden ser manipulados por un adulto. NUNCA permita que el nifio
manipule o cargue la bateria, es pesada y contiene acido de plomo
(electrolito).

No deje caer la bateria. Puede producir dafios irremediables en esta y
causar graves lesiones.

Antes de cargar la bateria verifique desgastes o dafios, el cargador y su
cable de alimentacidn y las conexiones. No cargue la bateria si se han
producido dafios en las piezas.

No permita que la bateria se agote por completo. Recargue la bateria
después de cada uno o una vez al mes si no se usa regularmente.

No cargue la bateria al revés.

Asegure siempre la bateria con el Soporte. La bateria puede caerse y
causar lesiones a un nifio si el vehiculo se vuelca.

El interruptor de encendido debe estar en posicion APAGADO
durante la carga

Antes del primer uso, debe cargar la bateria durante 4-6 horas. No
cargue la bateria por mas de 10 horas para evitar sobrecalentamiento
del cargador.

Cuando el vehiculo comience a funcionar lentamente recargue la
bateria.

Después de cada uso o una vez al mes el tiempo minimo de recarga es
de 8 a 12 horas, menos de 20 horas como maximo.



Reemplazo de bateria y carga de fusibles

Si el fusible esta roto, hay un fusible de repuesto en la caja de fusibles
debajo del asiento o detrds del cuerpo del automévil. Reemplazar vy
reiniciar.
Para evitar perder energia, siga estas pautas:
- No sobrecargue el vehiculo.
- No remolque nada detras del vehiculo.
- No conduzca por pendientes pronunciadas.
- No conduzca hacia objetos fijos, lo que puede hacer que las
ruedas giren y que el motor se sobrecaliente.
- No conduzca en climas muy calurosos, los componentes
pueden sobrecalentarse.
- No permita que el agua u otro liquido entre en contacto con
la bateria u otros componentes eléctricos.
- No altere el sistema eléctrico., esto crea un corto, haciendo
que el fusible se dispare.

Reemplazar y desechar la bateria
La bateria eventualmente perderd la capacidad de retener una carga.
Dependiendo de la cantidad de uso y las condiciones variables, la bateria
deberia funcionar durante uno o tres afios. Siga estos pasos para
reemplazar y desechar la bateria:
1. Retire el asiento del automovil.
. Desconecte los conectores de la bateria.
. Retire el soporte metalico de la bateria.
. Retire la tapa de la bateria
. Cuidadosamente levante la bateria (se aconseja usar guantes)
. Coloque la bateria agotada en una bolsa de plastico.
ilmportante! Recicle la bateria agotada de manera responsable. La
bateria contiene plomo (electrolito) y debe desecharse de manera
adecuada y legal. iNo tire la bateria con la basura doméstica habitual!
7. Reemplace la bateria y vuelva a conectar los conectores.
8. Vuelva a colocar el soporte metalico de la bateria.
9. Ubique el asiento.

o Uk WN



Problema

El Auto no anda

El Auto dura muy poco
andando

El Auto anda muy lento

El Automovil necesita un
empujon para seguir
adelante

Dificultad al cambiar de
avance a retroceso o
viceversa

Se escuchan ruidos
procedentes del motor
o0 caja de cambios

La bateria no se recarga

El cargador se calienta al
cargar

Solucion de problemas

Posible Causa

La bateria esta baja

El fusible se ha disparado

Los conectores de la bateria
estan sueltos

La bateria estd muerta
El sistema eléctrico esta danado
El motor esta dafado

La bateria esta baja de carga

La bateria es vieja

La bateria esta baja

La bateria es vieja
El Auto esta sobrecargado

El Auto esta siendo utilizado en
condiciones muy duras

Mal contacto de los cables o
conectores

"Punto Muerto" en el motor

Esta tratando de cambiar de
direccion con el vehiculo en
movimiento

El motor o los engranajes estan

danados

El conector de la bateria o el
adaptador estén sueltos

El cargador no esta enchufado

El cargador no esté funcionando

Esto es normal y no es motivo de
preocupacion

Solucion

Recargue la bateria.

Restablecer el fusible.

Compruebe que los conectores de la bateria estén firmemente
conectados entre si. Si los cables estan sueltos alrededor del
motor por favor contacte a su distribuidor.

Cambie la bateria o contacte a su distribuidor.
Contacte a su distribuidor.
Contacte a su distribuidor.

Compruebe que los conectores de la bateria estén
firmemente conectados entre si cuando se recarga.

Cambie la bateria o contacte a su distribuidor.

Recargue la bateria.

Cambie la bateria o contacte a su distribuidor.
Reducir el peso en el Auto. El peso maximo es de 30 kgs.

Evitar el uso del Auto en condiciones muy duras,
consulte <Seguridad>.
Compruebe que los conectores de la bateria estén firmemente

conectados entre si. Si los cables estan sueltos alrededor del
motor por favor contacte a su distribuidor.

La energia eléctrica no esta cargando el Auto y éste
necesita reparacion. Por favor contacte a su distribuidor.

Detenga completamente el vehiculo para cambiar de
direccion.

Contacte a su distribuidor.

Compruebe que los conectores de la bateria estén
firmemente conectados entre si.

Compruebe que el cargador de bateria estd enchufado
a una toma corriente.

Contacte a su distribuidor.

Lea completamente este manual y la tabla de guia para resolver problemas antes de llamar. Si atin necesita ayuda

para resolver el problema por favor consulte con su distribuidor.




Mantenimiento

+ Es responsabilidad de los padres verificar las partes principales del
vehiculo antes de usarlo. Debe examinar periddicamente el posible
peligro, como la bateria, la carga, el cable, el enchufe, los tornillos.
El vehiculo no debe ser usado hasta que ese dafio haya sido corregido
adecuadamente.

+Asegurese que las partes plasticas del vehiculo no estén agrietadas o rotas.

4+ Use ocasionalmente un aceite liviano para lubricar partes méviles como
las ruedas.

<+ Estacione el vehiculo en interiores o cubralo con una manta para
protegerlo del clima humedo.

+ Mantenga el vehiculo alejado de fuentes de calor, como estufas y
calentadores. Las piezas de plastico pueden derretirse.

4+ Recargue la bateria después de cada uso. Solo un adulto puede manejar
la bateria. Recargue la bateria al menos una vez al mes cuando el vehiculo
no se esté utilizando.

4+ No lave el vehiculo con una manguera. No lave el vehiculo con agua y
jabon. No conduzca el vehiculo con lluvia o nieve. El agua dafiara el
motor, el sistema eléctrico y la bateria.

<+ Limpie el vehiculo con un pafio suave y seco. Para restaurar el brillo de
las piezas de pléstico, use un esmalte para muebles sin cera. No use cera
para automoviles. No utilice limpiadores abrasivos.

4+ No conduzca el vehiculo en tierra suelta, arena o grava fina que podria
dafar las piezas moviles, los motores o el sistema eléctrico.

<+ Cuando no se use el vehiculo, toda la fuente eléctrica debe estar apagada.
Apague el interruptor de y desconecte la conexion de la bateria.



Las ilustraciones en este manual estan destinadas a ensefar el
funcionamiento y estructura del producto. En caso de diferencias
menores entre el material y las ilustraciones, el objeto fisico
prevalece.

Con el fin de mejorar la calidad del producto, podemos cambiar
parte de la estructura y la apariencia del producto sin previo aviso,
por favor comprenda.

ESTE MANUAL TIENE INFORMACION IMPORTANTE,
GUARDELO PARA FUTURAS CONSULTAS

Producto fabricado en China

Importado por: DIMARK DE COLOMBIA S.A.

Autop. Medellin Km 7, CELTATRADE PARK, Bodega98-1
PBX:(571) 8966611 Fax: Ext.221
Info@dimarkdecol.com



